
29.05. – 31.05.2026. 
JAPANSKI VIKEND 

Povodom Japanskog vikenda pripremili smo bogat i raznolik program inspiriran 
tradicijom, umjetnošću i gastronomijom Japana. Posjetitelje očekuje jedinstveno 
iskustvo kroz kreativne radionice, zabavne aktivnosti, gastro prezentacije i 
degustacije koje će vas na trenutak odvesti u srce japanske kulture. 

✨ Kao posebni highlight vikenda izdvajamo: 

Doživite autentičnu japansku tradiciju kroz pripremu mochija slavne japanske 
slastice od ljepljive riže koja se tradicionalno izrađuje tehnikom mochitsuki, 
ručnim udaranjem drvenim čekićima. Ovu jedinstvenu prezentaciju vodi 
japanska chefica Maki Nagayoshi (Pink Pig cousine Zagreb), poznata po 
promoviranju tradicionalne japanske kuhinje u Hrvatskoj. 

Uz to, očekuje vas i atraktivno rezanje sashimi sushija koje će pripremati 
Nobuhito Okada (Jadran Tuna), koristeći vrhunsku hrvatsku plavoperajnu tunu 
pripremljenu metodom ikejime tradicionalnom japanskom tehnikom koja 
omogućuje vrhunsku kvalitetu, teksturu i čistoću okusa ribe. 

Uz gastro doživljaj, tijekom vikenda posjetitelje očekuju i brojne kreativne i zabavne 
radionice za djecu i odrasle: 

Origami radionica 

Origami je tradicionalna japanska umjetnost savijanja papira. Na radionici sudionici 
uče osnovne tehnike i izrađuju jednostavne modele koje mogu ponijeti kući kao 
uspomenu. 

Japanska vjetrena zvona - Furin 

Furin su mala japanska zvona koja se tradicionalno vješaju tijekom ljeta. Njihov 
nježan zvuk simbolizira svježinu, mir i dolazak povjetarca u vrućim danima. U 
japanskoj kulturi vjeruje se da zvuk furina donosi sreću i štiti dom od loše energije. 
Na radionici sudionici oslikavaju vlastito zvono i ispisuju želje na papirnatu traku koja 
visi ispod zvona. 

Japanska kaligrafija - Shodō (put kista) 

Japanska kaligrafija nije samo lijepo pisanje, nego umjetnost koja spaja pokret, 
disanje i koncentraciju. U tradiciji Shodō svaki potez kistom radi se svjesno i smireno, 
jer način pisanja odražava raspoloženje i energiju osobe u tom trenutku. Sudionici će 
naučiti osnove pisanja japanskih znakova, držanje kista i stvaranje vlastitog 
kaligrafskog rada koji mogu ponijeti kući. 

Chopstick Master 



Zadatak je pomoću japanskih štapića podizati različite oblike i prenijeti ih bez da 
ispadnu. Igra traži spretnost, koncentraciju i mirnu ruku, a onaj tko uspješno savlada 
izazov osvaja nagradu. Dođite, okušajte svoju vještinu i zabavite se u pravom 
japanskom duhu! 

 

Kviz o Japanu 

U sklopu Japanskog vikenda očekuje vas i zabavni kviz o Japanu kroz koji ćete na 
zanimljiv način upoznati japansku kulturu, tradiciju, poznate znamenitosti i zanimljive 
činjenice o ovoj fascinantnoj zemlji. Sudionici će kroz pitanja testirati svoje znanje, 
naučiti nešto novo i pritom se dobro zabaviti, a najbolje očekuju i simbolične nagrade. 

Ikebana Workshop 

U sklopu Japanskog vikenda organizirat ćemo kreativnu radionicu inspiriranu 
ikebanom, tradicionalnom japanskom umjetnošću aranžiranja cvijeća. Sudionici će 
imati priliku izrađivati cvijeće od papira koristeći različite oblike, boje i materijale, a 
svoje aranžmane moći će složiti u papirnatim čašama koje će služiti kao male 
dekorativne vaze. Svaki gost moći će izrezati i ukrasiti cvjetove na svoj način te 
dodati grančice, lišće i druge detalje kako bi stvorio jedinstvenu kompoziciju. 

Radionica je zamišljena kao opuštena i zabavna aktivnost koja potiče kreativnost i 
omogućuje svakome da kroz vlastiti stil doživi dio japanske estetike i umjetnosti. 

Ninja Ratnici 

Za naše najmlađe goste pripremili smo zabavnu “Ninja ratnici” aktivnost inspiriranu 
japanskim nindžama i njihovim vještinama spretnosti i brzine. Djeca će prolaziti kroz 
mali poligon s različitim preprekama, izazovima i zadacima koji će testirati njihovu 
ravnotežu, koordinaciju i snalažljivost. 

Samurai Mačevi i Japanske Lepeze 

Dječja kreativna radionica izrade samurajskih mačeva i japanskih lepeza. Djeca će 
kroz zabavnu i maštovitu aktivnost izrađivati vlastite rekvizite koristeći papir, karton, 
boje i različite ukrase te ih uređivati prema vlastitim idejama. Kroz radionicu će se 
upoznati s dijelom japanske tradicije i kulture, a na kraju će svoje unikatne radove 
moći ponijeti sa sobom kao uspomenu na Japanski vikend. 

 


